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R5保護者用　学校教育自己診断アンケート　結果　R5.12.20　（回答数376　回答率53.3％） Ｒ５ Ｒ４
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質問１．子どもは、学校へ行くのが楽しいと言っている。 81.4% 75.6% ↑ 30.9% 50.5% 11.4% 2.9% 4.3%

質問２．子どもは、学級での活動（班、係、清掃等）に積極的に取り組んでいる。 83.2% 78.8% ↑ 37.8% 45.5% 5.6% 3.2% 8.0%

質問３．子どもは、学校の授業を大切にしている。 77.1% 77.1% 31.6% 45.5% 12.8% 3.5% 6.6%

質問４．子どもは、学校の授業がよくわかると言っている。 60.1% 61.2% 10.4% 49.7% 19.4% 4.8% 15.7%

質問５．子どもは、学校行事(体育大会、合唱コンクール、宿泊行事など)に積極的に参加している。 91.2% 92.1% 63.0% 28.2% 4.5% 2.4% 1.9%

質問６．学校の部活動は活発である。 68.6% 66.3% ↑ 34.6% 34.0% 11.4% 9.8% 10.1%

質問７．学校のＰＴＡ活動は、活発である。 37.5% 36.3% 5.3% 32.2% 10.6% 5.3% 46.5%

質問８．学校のwebページ（ホームページ）は内容が充実している。 56.4% 49.0% ↑ 10.6% 45.7% 13.0% 1.9% 28.7%

質問９．学校の施設・設備は、学習環境面で満足できる。 53.2% 55.2% 7.7% 45.5% 25.3% 5.3% 16.2%

質問10．学校は、教育方針をわかりやすく伝えている。 55.1% 58.9% ↓ 6.9% 48.1% 17.0% 3.5% 24.5%

質問11．学校は、家庭との連絡を積極的に行っている。 72.3% 71.4% 21.8% 50.5% 16.2% 5.6% 5.9%

質問12．学校は、保護者が授業や学校行事を参観する機会を適切に設けている。 91.5% 87.5% ↑ 43.9% 47.6% 4.3% 0.8% 3.5%

質問13．学校の様子を、懇談や通信(学級通信・学年通信等)などによって知ることができる。 81.6% 83.0% 30.9% 50.8% 12.2% 2.4% 3.7%

質問14．学校には、子どもを理解してくれている先生がいる。 75.3% 72.5% ↑ 28.7% 46.5% 8.5% 2.7% 13.6%

質問15．学校には、子どものことについて気軽に相談できる先生がいる。 61.2% 58.9% ↑ 22.3% 38.8% 14.4% 9.0% 15.4%

質問16．先生は、子どものまちがった行動を、適切に指導してくれる。 66.9% 67.9% 21.6% 45.3% 9.9% 2.4% 20.8%

質問17．先生は、子どもの能力や努力を、適切・公平に評価している。 64.4% 70.3% ↓ 17.8% 46.5% 10.6% 3.5% 21.5%

質問18．先生は、いじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。 58.0% 58.6% 16.5% 41.5% 6.4% 3.2% 32.4%

質問19．学校は、命の大切さや人権を尊重することの大切さを教えてくれる。 64.9% 64.0% 16.2% 48.7% 6.4% 0.8% 27.9%

質問20．学校は、あいさつやマナー、社会のルールを指導してくれる。 68.9% 73.9% ↓ 16.8% 52.1% 8.0% 2.4% 20.7%

質問21．学校は、体験活動(福祉体験学習、平和学習など)を取り入れ、豊かな心を育てようとしている。 62.2% 61.8% 17.0% 45.2% 10.6% 0.5% 26.6%

質問22．学校は、将来の進路や職業などについて、考える機会を作っている。 56.6% 58.6% ↓ 12.2% 44.4% 13.3% 3.2% 26.9%

質問23．学校では、安全で健康な生活を送るための取り組み（避難訓練、非行防止教室、薬物乱用防止教室など）を行っている。 71.8% 75.4% ↓ 20.2% 51.6% 5.3% 1.1% 21.8%

質問24．学校では、給食を通じて衛生管理、健康管理や食育などの取り組みを行っている。 67.8% 68.3% 17.6% 50.3% 7.4% 0.5% 24.2%

質問25．家庭では、宿題や予習・復習、探求ノートなどを含めて、家庭学習に取り組むよう指導している。 65.2% 66.9% 18.1% 47.1% 21.3% 3.5% 10.1%

質問26．家庭では、スマートフォンやSNS利用の際のマナーや危険性について教えている。 83.0% 85.0% ↓ 27.7% 55.3% 8.0% 1.9% 7.2%



 

令和５年度　学校教育自己診断　生徒用結果
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質問１．学校が楽しい。 87.6% 88.3% 45.6% 42.0% 10.2% 2.3%

質問２．学校には、信頼できる友だちがたくさんいる。 94.5% 90.8% ↑ 54.6% 39.9% 4.9% 0.6%

質問３．私は、学校行事(体育大会、合唱コンクール、宿泊行事など)に積極的に参加している。 94.4% 92.1% ↑ 70.4% 23.9% 4.0% 1.7%

質問４．私は、学校の部活動に積極的に参加している。（または、していた） 77.2% 68.4% ↑ 57.6% 19.6% 6.0% 16.8%

質問５．私は、１時間ごとの授業の時間を大切にしている。 87.0% 82.1% ↑ 38.0% 49.0% 12.2% 0.8%

質問６．タブレットを使うことで、学習が楽しいと感じたり、学習意欲がわいてきたりする。 85.7% 82.3% ↑ 45.0% 40.7% 11.1% 3.2%

質問７．先生は、分かりやすい授業をしようと工夫してくれている。 94.7% 90.8% ↑ 49.3% 45.4% 5.1% 0.2%

質問８．授業では、タブレットを使う活動を含め、自分の考えや意見を書いたり発表したりする機会がある。 94.2% 91.2% ↑ 49.5% 44.6% 4.5% 1.3%

質問９．コグトレの学習によって、集中力がアップしたと思う。 39.2% 38.7% 13.9% 25.2% 26.7% 34.1%

質問10．道徳の授業では、考えを議論する場の設定がされている。 90.6% 86.7% ↑ 49.3% 41.2% 7.9% 1.5%

質問11．道徳の授業は充実していて、より良く生きるための授業が行われている。 88.5% 86.3% ↑ 46.3% 42.2% 8.3% 3.2%

質問12．家庭では、宿題や予習・復習、探求ノートを使用して家庭学習に取り組んでいる。 68.4% 66.7% 23.4% 45.0% 21.1% 10.5%

質問13．持ち帰ったタブレットを使用して、家庭学習に取り組んでいる。 42.6% 35.0% ↑ 18.6% 23.9% 30.5% 26.9%

質問14．学校には、気軽に相談できる先生がいる。 67.8% 63.3% ↑ 39.0% 28.8% 12.8% 5.8% 13.6%

質問15．先生は、まちがった行動を適切に指導してくれる。 86.3% 83.6% ↑ 54.6% 31.6% 4.9% 3.0% 5.8%

質問16．先生は、生徒の能力や努力を、適切・公平に評価している。 77.2% 74.1% ↑ 39.9% 37.3% 10.4% 5.3% 7.2%

質問17．学校は、いじめや暴力のない安心できる環境づくりに取り組んでいる。 76.8% 69.9% ↑ 41.4% 35.4% 9.2% 4.5% 9.4%

質問18．学校は、命の大切さや人権を尊重することの大切さを教えてくれる。 91.7% 85.2% ↑ 55.4% 36.3% 3.2% 2.1% 3.0%

質問19．学校は、あいさつやマナー、社会のルールを指導してくれる。 92.3% 88.9% ↑ 60.3% 32.0% 3.0% 2.4% 2.3%

質問20．学校では、スマートフォンやSNS利用の際のマナーやネットの危険性なども指導してくれる。 91.0% 84.8% ↑ 55.0% 36.0% 3.4% 2.4% 3.2%

質問21．学校は、体験活動(福祉体験学習、職場体験学習、平和学習など)を取り入れ、豊かな心を育てようとしている。 82.3% 73.7% ↑ 43.5% 38.8% 8.1% 4.0% 5.6%

質問22．学校では、将来の進路や職業について分かりやすく指導されている。 78.9% 71.8% ↑ 42.0% 36.9% 11.5% 4.3% 5.3%

質問23．学校では、安全で健康な生活を送るための取り組み（避難訓練、非行防止教室、喫煙防止教室、健康指

導、食の指導など）を行っている。
90.6% 86.7%

↑
56.1% 34.5% 5.6% 0.8% 3.0%

質問24．学校は、給食に関する衛生管理や健康管理、食育などの指導を行っている。 86.6% 81.6% ↑ 48.6% 38.0% 6.6% 2.1% 4.7%

質問25．学校の施設・設備は、学習環境面で満足できる。 76.8% 70.3% ↑ 37.5% 39.4% 13.0% 6.2% 4.0%

質問26．学校は、地震や緊急時の対応などの安全面について指導をしている。 89.5% 81.0% ↑ 52.4% 37.1% 4.7% 2.1% 3.8%

質問27．生徒会活動は、活発である。 74.2% 66.2% ↑ 43.1% 31.1% 6.6% 2.4% 16.8%

R5.12.20


